

В работе излагается опыт создания системы автоматического синтеза татарской речи по произвольному орфографическому тексту. По оценкам auditors речь разработанной рабочей версии синтезатора вполне понятна, однако она далека от натуральности, что достаточно быстро утомляет слушателей. По мнению разработчиков одной из причин неестественного звучания речи является наличие большого количества заимствований в современном татарском языке, которых трудно озвучивать согласно звуковой системе татарского языка.